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AlpresidentedelConsigliocomunale
AlsindacodiIglesias
AllaGiuntacomunale

OGGETTO:Interpellanzasullostallodellasecondacommissioneconsiliare

Premessoche:
loStatutodelComunediIglesiasall’articolo2comma1specifica:“IlComunediIglesias,nella

tradizionedicomunitàliberaeautonoma,dicuiètestimonianzad’origineilBrevediVilladiChiesa,

salvaguardaevalorizzailpatrimoniostorico,artistico,culturaleelinguisticodellacittà”

echecondeliberan.71del06.11.2018lelineeprogrammatichedimandatodelsindacoapprovate
dalConsigliocomunale:

₋ esordisconodichiarandoche“Ilturismoèiltemaincimaallanostraagendapoliticae
amministrativa”

₋ dedicanolospaziodellapagina4alladescrizionedeiprogettidiquestaamministrazionein
meritoadArteeCultura

₋ ilsottoparagrafoapagina13faunvelocerichiamoaIglesiascittàdellaformazionecon
unasintesidipocherighedegliinterventiinmateriadiPubblicaistruzione.

Consideratoche:
inquestaAssembleasièistituitaunacommissionepermanente,laseconda,dedicataaCultura,
Spettacolo,Turismo,GrandiEventi,PubblicaIstruzione

Vistoche:
daquantoèrilevabileanchenelportalewebistituzionaledelComunelacommissionesièriunita
duevolte:

₋ 19.10.2018perlasuaistituzioneel’elezionediPresidenteeVicepresidente,
₋ 12.02.2019odg:propostarelativaagliincarichiannualiaicollaboratoriesternidelIISettore

emozioneperla“ValorizzazionedellaScuolacivicadiStoria”.Mozione,quest'ultima,che
surichiestadellamaggioranzavenivasospesainaulaerimandataincommissione.Ad
oggi,nonèstataancoradiscussa,disattendendoleindicazionidelConsiglio.

Infine,possiamoannoveraretralecommissioniopresuntetalilaconvocazionenonconvenzionale
inviatail7giugno.Lastessaèpervenutatramitecanaliprivatidimessaggisticaaicommissaricon
espressarichiestadapartedelPresidentediriunireinformalmenteilmartedìsuccessivoalle11.
Odgdatrattareeral’”analisidelcapitolatoperilnuovoappaltodellamensascolastica”delquale
sembravaurgentel’approvazione,peraltrononancoraattualmentediscusso.

LascarsaattivitàdellaCommissionedicuisopra,risultaessereununicum:
amerotitoloesemplificativolastessaCommissioneandandoaritrosoneltemposiatra2011e
2012 o fra il2013 e 2014,primo anno dimandato dell’amministrazione precedente la cui
maggioranzasièdettaincontinuitàdiintentiancherafforzatadaforzechenegliscorsi5anni
eranoinopposizione,avevagiàdoppiatoleriunionimettendoapuntopropostediprotocollidi
intesa,gemellaggiosituazionescolastica.

Siinterpellailsindacoperchiarire:
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1.qualisiano ipianidell’amministrazione perrealizzare iprogetticulturalidelle linee
programmaticheattraversol’azionedelConsigliocomunaleicuirappresentanti,elettidai
cittadini,hannoinoltreilmandatodivigilare;

2.leragioniperlequalilacommissioneCulturaèinstallononostantecisianoattidepositatie,
diconseguenza,disattendaledisposizionidelConsigliocomunale,l’assembleasovrana;

3.selacommissione,tenutocontodeirisultatidelprimoannodilavori,possa procederea
unanuovaelezionedegliorganidiverticeverificandoanchesesiriscontrinoragionidi
incompatibilitàoinopportunitàneldoppioruoloricopertodell'attualepresidentecherisulta
anchevincitorediunappaltocomunale.
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